

Přeprava a skladování tekutých surovin

V poslední době se mezi českými potravinářskými společnostmi stále častěji objevuje nový typ průmyslového obalu Combo, který slouží k přepravě nejrůznějších tekutých látek, jako jsou vaječné suroviny, kondenzované mléko, příchutě, hořčice a další. Nahrazuje tak rozšířené nerezové kontejnery o objemech 200 až 1 000 litrů, oproti nimž přináší řadu výhod vedoucích k razantnímu snížení nákladů v celém systému. Zeptali jsme se zástupce společnosti Schoeller Arca Systems s.r.o., která Combo vyvinula a vyrábí, co vede jejich zákazníky k přechodu z nerezových tanků na tyto kontejnery.

V čem spočívají hlavní důvody, proč firmy nasazují Combo kontejnery?

Tak jako v každé jiné oblasti podnikání je to samozřejmě úspora nákladů. Pokud je Combo využíváno pouze uvnitř podniku pro interní manipulaci nebo skladování, tak je hlavním přínosem odstranění vysokých nákladů na sanitaci, jak tomu jinak musí být u nerezových tanků. U Comba navíc můžete počítat s podstatně menším zbytkovým množstvím než u jiných typů obalů, což je při ceně přepravované suroviny také mnohdy velice důležité. Pokud navíc kontejnery přepravujete, plyne pro uživatele další úspora při přepravě prázdných obalů, neboť Combo lze složením zredukovat až pětkrát. To je důležité také při skladování.



Vaječné suroviny v Combo kontejneru

Mohou Combo kontejnery zaručit stejnou ochranu přepravovaných látek jako nerezové přepravní obaly?

Z pohledu hygieny je Combo naprosto unikátní řešení, neboť pro plnění je vždy použit nový vak, který je ošetřen radiací a lze jej plnit i asepticky. Vaky mohou být různého provedení, třeba vícevrstvé se speciální kyslíkovou bariérou, která umožní i víceleté skladování, jak je tomu např. u asepticky plněných ovocných koncentrátů nebo rajčatových past.

Jakým způsobem lze tedy Combo napojit pro plnění nebo vypouštění?

Můžete použít obvyklé připojení, jako je „mlékárenské šroubení“ (DN50), rychlospojky CamLock s excentrickými upínáky, 2" BSP závit nebo speciální aseptické uzávěry (Elpo, Astepo atd.).

Získá nasazením Combo kontejnerů také něco odběratel suroviny, tedy ten, kdo přepravované látky vyprazdňuje?

Lze říci, že v místě vypouštění je výhod ještě o něco více. Je to zejména snížení zbytkového množství v obalu. Combo navíc není při

vyprazdňování potřeba dopouštět plynem. Samozřejmě, že i skladování prázdných kontejnerů je podstatně jednodušší a levnější. Combo je navíc vyrobeno z kvalitního materiálu s integrovanou plastovou paletou, čímž umožňuje standardní manipulaci a vstup do potravinářských provozů.



Co tedy musí Váš zákazník podstoupit, pokud zvažuje použití Combo kontejneru?

Jako první důležitý krok vidíme test v provozu, kde společně se zákazníkem provedeme zkušební naplnění i vyprázdnění, prověříme manipulační a jiné možnosti a pak už záleží na klientovi a jeho kalkulacích, jak se rozhodne. Když vezmete v potaz zbytkovou cenu nerezových kontejnerů a jejich odprodej, můžete Combo nasadit téměř bez jakýchkoliv investic a navíc ještě získáte zmiňované provozní úspory. (PR)

 *Effektivní přeprava, manipulace a skladování tekutin.*



...bez vody se neobejdu.

COMBO

Se zásobou tekutin na cestách nemusíte mít problémy, pokud k jejich uložení zvolíte vhodnou nádobu.

Jestliže pro přepravu a manipulaci s jakoukoliv tekutinou použijete skládací paletový kontejner Combo, máte jistotu dokonalého řešení.



Schoeller Arca Systems

Schoeller Arca Systems s.r.o., Sokolská třída 2800/99, 702 00 Ostrava
tel: +420 597 310 210, fax: +420 597 310 211
info.ostrava@schoellerarca.com www.schoellerarcasystems.com